

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК МОЛДОВЫ



N 21 (5955) 28 сентября 2018 г.

Газета выходит с 1 мая 1944г.

Маэстро Еуджен ДОГА играл для пассажиров на Кишиневском железнодорожном вокзале

На железнодорожном вокзале Кишинева состоялось невероятное событие. Знаменитый композитор Еуджен ДОГА дал незабываемый фортепианный концерт на железнодорожном перроне. Под аплодисменты присутствовавших маэстро исполнил несколько своих наиболее известных музыкальных композиций, очаровав публику красотой мелодий.



Пассажиры, прибывшие заранее на вокзал, чтобы сесть на поезд, наслаждались волшебными музыкальными аккордами. «Это феноменально. Не ожидал увидеть маэстро прямо на перроне»; «Замечательная идея. Впервые мне удалось услышать произведения Евгения Доги вживую. Мне повезло купить билет на поезд именно на этот день», — делились восторженными впечатлениями пассажиры.

В такой незабываемой творческой атмосфере администрация ГП «Железная дорога Молдовы», организовавшая мероприятие, вручила маэстро удостоверение о награждении его Знаком «Почетный железнодорожник».

— Мы таким скромным спо-

собом решили выразить свою благодарность маэстро Еуджену Доге, который прославил нашу страну во всем мире. Приказ был издан международным железнодорожным сообществом по предложению ГП «Железная дорога Молдовы».

Еуджен Дога любезно позволил железнодорожной компании Молдовы использовать свои мелодии на вокзалах и в поездах по всей стране, улаждая слух наших пассажиров, — подчеркнул в своем выступлении генеральный директор CFM Юрий Топала.

Маэстро, в свою очередь, отметил, что никогда ранее он не давал концертов на вокзале. В импровизированном концер-

те принял участие детский ансамбль Дворца культуры железнодорожников. Дети пели и танцевали под знаменитую ме-



лодию «Maria-Mirabela», написанную Еудженом Дога на стихи Григоре Виеру.

— Это не самое простое произведение, однако оно было великолепно исполнено замечательными детьми. Надеюсь, они станут примером и для других.

Хочется верить, что со временем юные артисты превратятся в профессионалов, которые покорают весь мир — возможно, даже с помощью железной дороги Молдовы. Место для проведения подобного концерта было выбрано идеальное. Вокзал — это ворота в мир. Я рад, что мне выдалась возможность здесь находиться. Хочу выразить благодарность генеральному директору ГП «ЖДМ» Юрию Топала,

за то, что он проявляет заботу не только о железной дороге, но и о людях, которые ею пользуются, а я — один из них. Поезд — надежный вид транспорта. Каждый раз во время поездки меня принимают здесь с большим теплом и заботой, за что и

хочу поблагодарить, — сказал в заключение маэстро Еуджен Дога.

По информации пресс-службы CFM

ИЗ ДОСЬЕ МАЭСТРО: Фильмография музыканта насчитывает более двухсот фильмов. Им написана музыка к таким известным кинофильмам, как: «Табор уходит в небо», «Мой ласковый и нежный зверь», «Одиноким предоставляется общежитие», «Благословите женщину» и др. Еуджен Дога — автор двух балетов и симфоний, нескольких мюзиклов и квартетов, оперы, более 260 песен и романсов, огромного количества вальсов, произведений для детей. Всемирно известный вальс из фильма «Мой ласковый и нежный зверь» признан ЮНЕСКО одним из главных музыкальных шедевров XX века.

Фото Юрия КОЗЛОВА

